

ФОТООТЧЁТ О ПРОЕКТЕ:

"Волшебное королевство Снеговиков"

С 04.12. по 25.12.2017г. в нашей группе "Золушка" проходил познавательный – исследовательский – творческий проект «**Волшебное королевство Снеговиков**», в котором с удовольствием приняли участие и дети, и родители. С детьми я проводила беседы: "Почему **снеговик** жить на холоде привык?", «**Снеговик** лучший друг Деда Мороза», загадывала загадки про **снеговика** и зиму, проводила дидактические игры, игры - соревнования, просматривали мультфильмы "**Снеговик Почтовик**", лепили, рисовали, делали аппликации "**Весёлый снеговик**".

На начальном этапе проекта, я постаралась создать в группе атмосферу "**Волшебного королевства Снеговиков**". Из потолочных плит изготовила жителей этого королевства, они получились добрыми и забавными. Давайте, я Вас с ними познакомлю:

- Это наш Эколоша - орнитолог, любит и изучает птиц. А рядом, друг его - Морковкин - большой модник. Но позвольте заметить, все наряды для себя шьёт сам.



А это наш Снеговик - почтовик - доставит письмо в любой уголок нашей необъятной Родины. Но, чаще всего, ему приходится бывать в Великом Устюге, в резиденции Деда Мороза. Рядом друг его - поэт Снежков, любит полетать в облаках, утверждает, что так ему лучше сочиняется.



А это, знакомьтесь, - Ворчун, он вечно всем недоволен и во всём сомневается.
Это наш Весельчак, - любит порядок во всём и всегда.



А это два брата: Звёздочкин и Снежинкин - один изучает звёзды, а второй снежинки.





- Это Пуговкин - любитель путешествий.
Ни дня не сидит на месте.

В группе оформила книжный уголок по тематике проекта, папку со сказками про **Снеговиков** и загадками о зиме.



Мы читали, рассматривали картины, придумывали рассказ на тему: "Зимние забавы"



Играли в дидактические игры: «Кто быстрее соберёт снеговика»; «Назови слово - родственника» (слово СНЕГ); «Большой и маленький»; «Закончи предложение»; «Найди отличия» и другие.



Чтобы в **Волшебном королевстве Снеговиков** всегда было шумно и весело, мы рисовали, лепили, мастерили для них друзей - **Снеговичков - весельчаков**. Посмотрите, что у нас получилось.





Сделали снеговиков из ватных дисков;



Из салфетных комочков, путём обрывания;



Из CD дисков;





В этом году зима нас совсем не балует **снегом**. Мы с ребятами каждый день ждём тётушку Вьюгу, бабушку Метелицу и ,конечно, Деда Мороза. Но, судя по всему, у них полно дел в других регионах. Но мы не отчаиваемся и придумываем свои зимние забавы. Вот, что у нас получается. В гости к нам заглянул **снеговик Стаканчиков**, любитель сладких напитков и шумных игр.

Три шара, ведро, морковка
И для глаз - два уголька;
Палки-руки вставим ловко:
И мы получим **снеговика**.



А это команды: "Снеговики" и "Снежинка" приветствуют друг друга. Игра - соревнование: "Снежки для снеговика".



Команда "Снежинка" - победила! Молодцы! Так держать! Ну, и не обошлось без фото на память.



Мы, с моими ребятами, ходили на прогулку к центральной ёлочке нашего села и там мы снова встретили помощника Деда Мороза. Прогулка получилась весёлой и все в прекрасном настроении вернулись в детский сад.



Проект продолжается, а с ним и мы пробуем себя всё в новых видах творческой деятельности. Например, рисование пластилином.

Пластилин мы в руки взяли,
Ёлочку и снеговика нарисовали.





Ладонь - удивительный "инструмент" для творчества. Вот я и предложила своим ребятам создать ещё и "ладошкового" снеговика, а вернее, снежную бабу, - мадам Шляпкину. И работа закипела...



Много ладошек, морковка и шляпа
И нам улыбается Снежная Баба.



Так и не дождавшись снега, я предложила детям поэкспериментировать и создать искусственный снег. Они были очень удивлены и не верили, что у нас получится.

Цель нашего эксперимента: Опытным путем изготовить искусственный снег в домашних условиях.

Задачи:

1. Учить проделывать эксперименты, делать умозаключения. Расширять кругозор и познания детей.
2. Знакомить с элементарными химическими явлениями.
3. Узнать, что такое искусственный снег.
4. Определить, чем искусственный снег отличается от настоящего.
5. Определить, из чего можно самим сделать искусственный снег.

Для опыта мы использовали пену для бритья и соду пищевую. В тазик сначала выпустили пену для бритья, а затем добавили соду. Размешали и получился "снег", он такой же холодный, как настоящий!

Получилось очень забавно, а главное дети с удовольствием лепили из него различные фигурки.

В нашей группе родители очень активные и стараются участвовать в разных конкурсах. Я предложили родителям поработать вместе с нами над проектом «**Волшебное королевство Снеговиков**». Они охотно откликнулись на это предложение и взялись за работу. В ходе этого проекта появилась выставка поделок «**Снеговики**». Своими снеговиками родители украсили интерьер группы.







От всей души благодарю родителей, принявших участие в нашем проекте.

Итоги проекта получились впечатляющие:

1. Выставка снеговиков, сделанных руками детей и их родителей
2. Рассказы детей «Как мы лепили Снеговика»
3. Книжка «Сказки про Снеговиков»
4. Развитие творческих способностей детей
5. Приобщение родителей в творческую работу с детьми, укрепление заинтересованности в сотрудничестве с детским садом.